

A

## PANNON-PALATINUS

társaság az elkövetkezendő évben töretlenül folytatja az

Újbuda Kulturális Intézettel

együttműködve, közös kulturális és természettudományi ismeretterjesztő programjainak szervezését

### MEGHÍVÓ

Az Újbuda Kulturális Intézet és a PANNON PALATINUS társaság, tisztelettel meghívja, a KULTIKON szervezésében

2014. január 16.-án és február 13.-án rendezendő előadásaira.

(Budapest, 1111. Szent Gellért tér 1-3.)

#### **PANNON-PALATINUS**

Bevált gyakorlat, hogy tudósok, gondolkodó elmék összefognak, s valamilyen egyletben (egyesületben) vitatják meg: mit gondolnak arról, ami az adott korban éppen aktuális és fontos. Négy éve a Műegyetemen vetődött fel, hogy sok tudományterület képviselőjével érdemes lenne létrehozni egy ilyet (pedig akkor még nem tudták pl. azt, hogy Kolontárt és környékét hamarosan előnti a vörösiszap, aminek veszélyére az egyikük mérései már korábban figyelmeztettek). Így jött létre a Pannon-Palatinus Társaság, amelynek tagjai eddig csaknem 500 tanulmányt, hosszabb-rövidebb cikket írtak meg a társadalom, a gazdaság, a környezet, a természet állapotáról, geopolitikáról és sok másról (különös tekintettel a kultúrára is).

A Tudós Társaság neve József nádorral, aki az 1800-as évek második harmadá-

ban sokat tett azért (nem csak pénz-adományaival), hogy a tudomány és a kultúra fejlődjön a Kárpát-medencében.

A Pannon-Palatinus Társaság nyitott minden gondolatra, vitára – akár természettudományról, akár pl. a kultúráról legyen szó –, hiszen az új gondolatok viszik előre az emberiséget. Nem nyitott viszont az olyan áltudományos „elméletekre”, amelyek egyik példája a távgyógyítás, a „csodadoktorság”.

A Pannon-Palatinus Társaságot nem csak a tudós tagok, hanem néhány tagszervezet is működteti. Ezek egyike a Műegyetemi Természet és Sporttudományi Közhasznú Egyesület, amely egy, ott kifejlesztett



egészségügyi vizsgálati módszer (Somatoinfra) bemutatására meghívást kapott (egyedüli magyarként) a WHO 2. Világkonferenciájára Genfben. A november végén rendezett világkonferencián nagyon nagy volt az érdeklődés a módszer iránt (azóta már tárgyalások is folynak). Ha megnézik a Társaság honlapját ([www.pannonpalatinus.hu](http://www.pannonpalatinus.hu)), azt

láthatják, hogy ez a néhány sor természetesen nem a teljes tevékenységet mutatja be. Tisztelt Olvasók! Gondolkodjunk együtt a jövőért!

Pannon-Palatinus Társaság  
[pannonpalatinus@pannonpalatinus.hu](mailto:pannonpalatinus@pannonpalatinus.hu)

## KULTIKON

> BELÉPŐ: 800 FT, NYUGDÍJAS ÉS DIÁK BELÉPŐ: 400 FT

**2014. január 16. csütörtök 18:00 óra**

### **A „Hármas Elmélet”**

*Dr. Szacsy Mihály előadása*

A Hármas Elmélet az élővilág egy olyan törvényszerűségét tárja fel, amelyet ezidáig teljes összefüggésében nem írtak le és nem értelmeztek. Az elmélet a természet megfigyelésén és azok reprodukcióján keresztül az élővilág egy új és eddig nem ismert rendszerét is leírja, melynek segítségével az élet körforgása, esetlegesen az élet kialakulása bolygónkon is értelmezhetővé válik.

**2014. február 13. csütörtök 18:00 óra**

### **7 milliárdan lettünk! Hurrá?!**

*Dr. Szacsy Mihály előadása*

A földtörténet során még soha ennyi ember nem élt egy időben az öreg bolygónkon. Számptalan, szorongásokkal teli kérdést vet föl a szaporulat robbanásszerű növekedése. A tudományos alapot nem nélkülöző jelen- és jövőképek gordiuszi csomóját igyekszik több szempontból is átvágni az előadás. Izgalmas és borzongató kérdések és válaszok egy „intellektuális ping-pong” keretében.

